



平成20年5月19日

各 位

会 社 名 株式会社 みなと銀行  
 代表者名 取締役頭取 藪本 信裕  
 (コード番号8543 東証・大証第一部)  
 問合せ先 常務取締役企画部長 今西 昭文  
 (電話番号 078-333-3224)

(訂正) 「平成20年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成20年5月14日に開示致しました「平成20年3月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正致します。

記

1. 訂正箇所  
 21ページ  
 (有価証券関係) I 当連結会計年度 3. その他の有価証券で時価のあるもの
2. 訂正内容  
 〈訂正前〉

	取得原価 (百万円)	連結貸借対照表 計上額(百万円)	評価差額 (百万円)	うち益 (百万円)	うち損 (百万円)
株式	13,305	17,033	3,727	4,619	891
債券	324,769	320,593	△ 4,176	353	4,529
国債	134,407	130,286	△ 4,120	237	4,358
地方債	103,505	103,471	△ 34	77	111
社債	86,856	86,834	△ 21	37	59
その他	<u>9,652</u>	9,429	△ 196	89	286
合 計	347,701	347,055	△ 645	5,062	5,708

〈訂正後〉

	取得原価 (百万円)	連結貸借対照表 計上額(百万円)	評価差額 (百万円)	うち益 (百万円)	うち損 (百万円)
株式	13,305	17,033	3,727	4,619	891
債券	324,769	320,593	△ 4,176	353	4,529
国債	134,407	130,286	△ 4,120	237	4,358
地方債	103,505	103,471	△ 34	77	111
社債	86,856	86,834	△ 21	37	59
その他	<u>9,625</u>	9,429	△ 196	89	286
合 計	347,701	347,055	△ 645	5,062	5,708

以 上